VYTBepxkaena
IpPUKa30M JelapTaMeHTa 1o 00pa3oBaHUIO

aaMHUHHCTpanuu Bonrorpana
ot 30.08.2018 Ne 560

Wndopmanus
00 uTorax aHKeTHpOBaHUs yuamuxcs 9 -11 kmaccos
MOY CIII Ne27 TpakTopo3aBoackoro paiiona Bonrorpamga
«Mou npencTaBieHUs O HEHHOCTSX CEMBH

KonmuecTso CTAapUICKIIACCHUKOB, NPUHABIINX Y4YacTHC B AaHKCTHPOBAHHUHM - 143 YHalmuxcA,

uto cocraBisgeT 88 % ot obirero komwyecTra yyamuxces 9 — 11 kimaccos.

Ne | Bonpocsr ankeThI OTBeTHI aHKETBI Komu- | % ot
: UYeCTBO | oOIIEro
yrcia
1. | Ilpomomxute npeanoxeHus. Cmernocts, KayecTBo, | 43 30%
A) MyXecTBEeHHOCTh — 3TO ... CHJIA.
b) JKencTBeHHOCTD — 370 ... X03HUCTBEHHOCTD, 39 27%
HEXHOCTE, 3a00Ta.
2. | llnanupyerte 1m BbI CO31aTH CBOXO CEMBIO? A) na 76 53%
t b) mer 10 7%
B) 06 sTOoM mymats o7 40%
elle paHo
3. | IlepBble 3HaHHUS IO BOIPOCY B3aWMOOTHOINEHUH | A) IMTEPATypPEI 28 20%
MEXAY II0JIaMU 5 TTOTYIrII(a) u3:
d yam( b) Untepuer 39 27%
ﬁB)TT ponutenein 44 31%
I') ot npyseit 32 22%
4. | CopaBemnmuBo JM  TOBOPUTE O  paBHOM | A) fa 124 87%
1 OTBETCTBCHHOCTH IOHOIIM X JEBYIIKH IIPH 3 i -
BCTYIUIEHUY B IIOJIOBBIEC OTHOIIEHUS? ) HET ? 13%
5. | Kak BB cunWTaere: BO3MOXHBI JIH OJIM3KHE A) ma 102 71%
OTHOILEHUS B IIEPUC] IIKOILHOM KU3HHA?
b) mer 41 29%
6. | Cunraere nM BBL, YTO COBPEMEHHOMY 4eNOBEKY | A) a 1% 10%
Heo0X0MMa NOrOTOBKa K POAUTENLCTBY? BCIH | - ¢ paHHETo JIeTCKOro
Jia, TO ¢ KaKoro BO3pacra: BU3pacTa
- ¢ 14 ner 77 54%
i b mer 51 36%
7. | Kro, mo Bamemy MHEHWIO, JOKEH TOTOBHTH | A) IIK0Ia 12 8%
YeJI0BEKa K OTB 7 B -
€TCTBEHHOMY POIMTEIBCTRY "B pomntenn ]34 500,
] _ B) camnm 47 33%
8. | llpuumnsl, MOOYXHaloImue BCTYIUTH TIONEH B | A) moboBb 114 80%
L Opak: b’ pacuer 14 10%
]; f B) 6epemennocTs 15 10%
o T :
f 9. | Berymas B Gpak, kak  mEe Kaxercs, | A) HoIydaroT 1o, 0 28 20%




OOJIBINIUHCTBO JIFOIEH. ..

YeM MCYTaAlIn

|
|

| KOTOPOif:

B3aMMOIIOHHUMAaHUEC U

b) obmanHbIBaroTCS B 29 20%
CBOUX OXKUIAHUSIX
B) TpynHO cka3aTh 86 60%
10.| B 6pake TBOpUYeCKHil OTEHI[HAT YETIOBEKA U €0 | A) pa3BUBAIOTCS 82 57%
BOSNCRROCIH. ... B) yMeHbIIaroTCs 23 16%
B) ocrarorcs Ha 38 27%
IPEXHEM YPOBHE
11.| Yro rnaBuOE B ceMbe? A) mramn B macnopte | 9 6%
b) coBmecTHOE 5 4%
IPOJKUBAHHE
B) moboBs, moBepue, | 123 86%
IIOHMMaHue # 3a00Ta
I') netn 6 4%
12, Y10  BBIOpaTE —  HE3apErHCTPUPOBaHHOE | A) rpaxkmaHcKuii Opak | 20 14%
COXHTETBCTRO, qaire €ero Ha3bIBAIOT
«TpaKIE@HCKMM OpakoM», MIM OQHUIHAIBHO | b) 56 39%
3apeTUCTPUPOBAHHBIH Opak? 3apEerUCTPUPOBAHHBIN
Opak
B) me umeer 3Hauenus | 67 47%
13.| Ckonpko J€T HYXHO 3HaTh 4YeloBeka 10 | A)2-3 mecana 15 10%
BCTYIUIEHUS C HUM B Opak? b) oxomo roga 52 36%
B) HeckonpKo et 76 54%
14.| Bo CKOJBKO JIE€T CEAyeT 3aBOAUTE CEMBIO? A)B 18 -24 roma 45 31%
B) B 25 - 30 ner 81 67%
B) nocne 30 17 12%
15.] Hamo nu o Beryruienus B 6pak Bee 3HATH: A) o croeM 96 68%
n30paHHUKE
(u3bpanHUIIE),
BKJIFOYasl 37J0POBbE
b) o ponctBennnkax | 21 15%
B) o matepuanpHOM 10 7%
oOeclieyeHUN CEMbU
n30paHHHUKA
(n30paHHUITBI)
I') He obs3aTensHO 15 10%
| 16.] UTo MOXKET faTh CeMBbsi YeIOBEKY? A) omopy B TpymHyo | 85 59%
| MHHYTY
B) cuacTtre oToBcTBa | 22 16%
U MaTE€pPUHCTBA
B) uzbaBnenue ot 16 11%
OJIMHOYECTBA
I'} ynopsimouesnme 12 8%
MHTHMHOM XU3HU
J1) HanaxxuBanue 8 6%
OBITa, peXxuMa
} MUTaHUS
17. j Wneansmas cemeiinas mapa — 9To napa, B A) mapur 126 88%




B3aUMOYBAKEHHE,
JOBEpHE U TI0O0Bb
B) o6mmmit 661rc 6 4%
B) obmue netu 11 8%
18.| Kakme kauecTBa (0GCTOSATENHCTBA) OYyIymiero | A)ero (ee) mo6oBb K | 52 37%
cynpyra OyJeTe yIUTHIBaTh B IIEPBYIO OUepenb? | BaM
b) Bame uyBcTBO K 30 21%
HEMY (K He)
B) ero (ee) ym 13 9%
I') ero (ee) 3aboty, 33 23%
BHUMaHUe, 100pOTy
) obmyro kyaeTypy | 9 6%
E) nanmmaue xkBapTups! | 6 4%
(HEIBIKMMOCTH)
19.| Ecmr oxaxercs, yro w3bpannuk (u3bpannuma) | A) 6yay 64 45%
MMEET BPEAHBIE NIPUBBIUKY (KYPHUT, YIIOTPEOIIET | MEPEBOCTIUTHIBATH
aJIKOTOJb, BLIPAXKAETCS HENEH3YpHO U T.1.), | B) ecim B Mepy, To HE | 55 38%
KaKOBBI OyIyT Bally NeHCTBUSA? CTpaIlHO
B) npyroe (dro 24 17%
HMEHHO?)
20.| KakoBsl, mo-BameMy, IpHYAHEL pa3Bona? A) u3mena 69 48%
b) menonnmanue 31 22%
B) ccopsl, orcyretBue | 31 22%
mo0OBH
I') pesrOCTH 3 3%
) opyroe (ato 7 5%
UMEHHO?)
21.| Ilpm BeTynneHUH B Opak BUAUTE JIM CMBICH XHTh | A) Ia 131 92%
OTHENBHO OT poaurenelt, babymex? B) Her 12 8%
22.| Ilpu BeTymIeHHH B Opak IUTaHUpYeTe JIU UMeTh | A)na (CKOJIBKO) 108 76%
JETER U CKOIBKO? B) mer 34 24%
23.| EcTh 1 Tpamuiuy B Ballei cembe? A) na 74 52%
B) mer 69 48%
24. BospMmeTe 1M BBl B CBOIO OYIyILYI0 CeMBIO | A) 1a 84 59%
TpaJMILHUK, KOTOPBIE UMEIOTCS Y Bac ceilyac? Biser 59 A1%
25.| Kak BBI cuuTaeTe, €CTh 1M Y BaC CIOCOOHOCTH K | A) ma 110 T7%
BOCITUTAHUIO JETeH? f) HoT 33 23%
26.| ITo-BameMy, BBl MOIIH Obl CTaTh XOpomuM | A) ma 114 80%
OTLOM (MaTepbIO) JUIS CBOEro pebenKa’? b) mer 4y 20%
27.| BociuTaHuwe [meredl MOXKeET cCTaTh IS Bac | A) MYYHUTEIbHEIM, 38 27%
TIETIOM. .. HEIPHSITHBIM
B) pamocTHEIM, 105 73%
e TEOPYECKUM
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